


«Moe HacTpoeHue».

— XopoLllee HacTtpoeHue: +5; +4; +3; +2; +1

— NJIoX0oe HacTpoeHwue: -1; -2; -3; -4; -5



3HaHUU HEe OOCTAaTO4YHO, Tbl
NO/MKEH NPUMEHSTb UX.
>KenaHms He AOCTaTo4HO, Thl
NO/HKEH AenaTb.

bptoc Jin

KUHOAKTEpP, PEXUCCEP, CLIeHApUCT, UNocC




Pa3MMHKa

YT106bI U3 OQHOr0 YMCNa BbIYECTb APYroe,
MOX>XHO K YMEeHbLLUaeMOMy nNpunbaBUTb YNCHO,




Pa3MMHKa

Moayib 4rciia — 310 p_

TOYKU KOOPAMHATHOU IIPSIMOU
M300pakarolle ATO YHUCIIO, 10 HYJIS.




Pa3MMHKa

NMCCT TOT 7KC 3HAK, UTO U CJIAI'dCMBbIC.

Y100l HAUTH MOLYJIb CYMMBI, HAJ10




Pa3MMHKa

CyMMa IBYX YHCEJI Pa3HbIX 3HAKOB
MMEET 3HAK TOTO CJIaraéMoro, y

YT0o0Bl HAUTH MOYJIb CYMMBI, HAJ0 U3
5058




Pa3MUHKa

Bolyncnure:

a) -1+ 013 = - (1-OI3)=-OI7
6)-0,8 + 1 = + (1-0,8)=0,2
B) -2 + (—2,5)=-(2+2,5)=-4,5



Pa3MMHKa
Bbluncnure:

a)1-23= 1+(-23)= -(23-1)=-22
6)-11-3 = -11+(-3)= -(11+3)=-14



PaboTa B napax.

1. lNpoynTaTb NCTOPNYECKYIO CMPABKY.
2. rpa «/[elmnppoBLLnK».

3.Cchopmynupymnte npasBuio
BbIYMC/IEHUS PA3HOCTU ABYX YUCETT.

4. [1na9 Kakux 4ymcen BepHO 3TO
NpaBuo?




YT06bl BbIYECTb M3 OAHOIO YMC/IA APYroe, HYXXHO K
YMEHbLLIAEMOMY NpnbaBUTb YMNCI0, MPOTUBOMOIOXKHOE
BbIYMTAEMOMY.

[na Kaknx yncen BepHO 3TO NMpaBwuio?



TEMA YPOKA?

BblynTaHune palmnoHasibHbIX
4yucersl.

Llenb ypoka?

OTpaboTKka BbIUNUCINTENbHbIX
HaBbIKOB BblUMTAHUSA
PALMOHANbHbIX YnCen.



OTOOXHEM MUHYTKY!

Ham pagocTHo, HaM Beceno!
CMeeMcs Mbl C yTpa.

HO BOT NMpuULLNIO MIHOBEHLE,
Cepbe3HbIM bbITb Mopa.

[ Na3Kn NPUKPbLIIN, PYYKN CIOXUIIN,
[[0ONTOBKU OMYCTUIN, POTUK 3aKpPbI/n.
N 3aTUXIN Ha MUHYTKY,

Y106 He cnbliwaThb Aaxe LyTKY,
Y106 He BMAETb HMKOrO, a

A cebs nuwb ogHoro!



[naakTtnyeckne Matepuansl
(ctp. 101)

NC 4-6

1 paa —a 2 psin—6 3 psa - B



HAH Amoc KomeHcKkum

Jan Amos Komensky

"CynTtam HecyacCTHbIM TOT AEHb U
yac, Korga Tbl HE y3Har HAYEro
HOBOIO N HNYEro He NpmndaBur K

cBoeMYy 0bOpa3oBaHu"”

«Moe HacTpoeHue».

— Xopollee HacTpoeHue: +5; +4; +3; +2; +1;
— NNoXoe HacTpoeHue: —-1; -2; -3; -4, -5.






JloMallHee 3aaHue.




